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Referat fra møde den 4. juni 2024 i BPR på Kristiansminde 
Mulige deltagere: Anders Christensen, Jette Schjoldan, Hermand Pedersen, Lilian Andersen, Per Udsen, 
Betina Dal, Gert Larsen, Conni Haugbølle, Randi Pelck, Anne Gregersen 
Tilforordnet fra Ældrerådet: Fleming Friis Larsen (Fleming var med til kl. ca. 15.30) 
Gæster: Naja Krintel Nilsson 
Afbud: Conni Haugbølle, Betina Dal, Per Udsen, Gert Larsen 
 

 

Dagsordens punkt 

Velkomst og gennemgang af dagsorden 

 

Formanden informerede om, at Anna Jørgensen og Jette Schjoldan er trådt ud af BPR. 

Således er alle stedfortrædere / suppleanter nu ordinære medlemmer i BPR, som nu består af  

Anne Gregersen, Formand 

Lilian Andersen, Næstformand 

Betina Dal, kasserer 

Hermand Pedersen 

Per Udsen 

Conni Haugbølle 

Randi Pelck 

Gert Larsen, Stedfortræder/suppleant 

 

Temapunkter 

 

Kommunikation / information 

Vi gennemgik velkomstmappen. Det tog det meste af mødet. Anders og Naja vil revidere ud fra den 

drøftelse vi havde og de input, som de fraværende medlemmer havde indsendt. 

Den udleveres ved ankomst til stedet ved første møde med borger og pårørende. 

Kontaktpersonen er med til indflytningsmødet. 

 

Der blev spurgt, om der kan laves aftale med Boligselskab Sjælland om mørklægningsgardiner. 

Anders undersøger muligheden for at have sengelinned fra vaskeri.  

 

Kintella: 

Forslag om, at der laves en kampagne om at benytte Kintella. Anders og Naja vil sætte gang i en 

målrettet kampagne rettet mod de pårørende, der ikke er på Kintella endnu. Personalet skal også 

informeres og kontaktpersonerne kan eksempelvis italesætte Kintella overfor de pårørende. Ikke engang 

halvdelen af de pårørende er på. Der er også nogle, som ikke ønsker at være med, og valg må man 

respektere. 

Forslag om, at der også ligger foldere om Kintella fremme på bordene. 

Vi har også til gode at drøfte, hvordan Kintella skal benyttes fremover. Der er mange funktionaliteter, som 

ikke er taget i brug endnu. Men det skal gøres kløgtigt.  

 

Hjemmesiden: 

Ønske om, at den altid er opdateret. Anders har sat i sin kalender, at han skal gennemgå hjemmesiden, 

for at sørge for, den er opdateret og om det er de relevante ting, der ligger dér. 

 

Kontaktpersonordningen 

Vi er endnu ikke, hvor vi gerne vil være med kontaktpersonordningen. Anders og Naja arbejder med, hvad 

der er afdelingslederens rolle og hvad er kontaktpersonens rolle. Det er fortsat vigtigt, at der er en 

kontaktperson både dag og aften, og de har lidt forskellige opgaver fagligt i løbet af dagen i forhold til 
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beboeren. 

 

Billeder over personalet i husene 

Det arbejdes der videre med, oplyste Anders. 

Afdelingslederen inviterer hver måned pårørende i hvert hus ind til et arrangement med udvalgte 

medarbejdere. Formålet er at øge samarbejdet og den tættere dialog mellem pårørende og afdelingsleder 

/ pårørende. Så er det de relevante temaer for det enkelte hus, der bliver drøftet. 

Dette initiativ var der stor ros for fra BPR.  Anders opfordrede til, at pårørende også kommer med idéer og 

temaer til disse møder. 

 

Økonomi 

Har alle legitimeret sig i Nordea? 

Medbring MitID, så vil Anne gerne hjælpe. 

Anne arbejdere videre med sagen – ikke alle har legitimeret sig, og Nordea kommer med forskellige 

beskeder i denne forbindelse. 

 

Søgning af fonde – hvem vil være med i en arbejdsgruppe sammen med Gert? 

Anne taler med Gert. 

 

Tilbagemelding om banker 

Der var ingen billigere banker. 

 

Orienteringspunkter 

Centerlederen 

*Anders gennemgik nøgletal. 

Personaleomsætningen: den er for høj i.f.t. det ønskede. 

Andel faglærte medarbejdere er stigende.  

Vikarudgifter: ikke brugt en krone i 2024. 

Sygefravær er nede på 7,1 % i maj måned. Gennemsnit i 2024 7,5 %. Det er flot, at den er reduceret, og 

der arbejdes på, at det bringes endnu længere ned. 

Anders undersøger datagrundlaget yderligere. 

 

*Fra 1.5.2024 har Naja overtaget ledelsen af husassistenterne for at følge op videre på det af Anders 

igangsatte i.f.t. vasketøj og rengøring.  

* Marte Meo certificeringen er i fuld gang. Der uddannes flere terapeuter, og ser på, hvad der kræves. Til 

september vil vi holde pårørende informationsmøder om, hvad det er. 

*Der har været informationsmøde for pårørende om indretning med det eksterne firma ROtation 

Indretning. Der startes i hus 4. Men der skal skabes en rød tråd gennem hele Kristiansminde, så man kan 

se, at det hele hænger sammen. 

Økonomien arbejder Anders videre med sammen med Betina Arendt, Sundheds- og Omsorgschef i 

Roskilde kommune.  

Man involverer måske Roskilde Tekniske Skole og Vilvorde. 

Tingene ligger på Anders’ bord lige nu. 

 

*Sansehaver: der er afslag fra fonden. Anders og Anne arbejder videre. 

 

*Projekt: Sikker Sundhed for borgere med demens. Først arbejdede vi med urinvejsinfektioner. Men det 

var der ikke det store behov for. I stedet har vi valgt at arbejde med at forebygge fald. Dem har vi haft 

mange af. Vi har prøvet noget forskelligt, og er nu målrettet på Hus 4. Besluttet, at der skulle være et 

personale i dagligstuen hele tiden, og det hjalp allerede fra den første uge. 
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Selve projektperioden er slut, men vi kommer til at arbejde videre med den lærte forbedringsmodel. 

 

*Havedag. Der kom nogle pårørende, og vi ville gerne have haft flere med, men vi var ude for sent. 

 

*Sommerfest 23. august 2024. 

 

*Foredrag for både personale og pårørende med demens psykolog. 

 

*Kalenderen for den kommende måned blev rost. Der er sommer OL i en hel uge. Den 9. juni 2024 er der 

Karma Crew med gamle biler på besøg. 

 

Randi spurgte maden til beboerne og til kagerne til vennernes arrangementer. Maden er nogenlunde det 

samme, men samarbejdet er vanskelig gjort af, at køkkenet er flyttet. 

Naja følger op hver fredag før vennernes arrangement, at der er en ansvarlig om søndagen til at sørge for 

kager til arrangementet. 

 

Formanden 

- Roskilde kommunes demens strategi 

Vores skriv har givet anledning til et møde med Social- og omsorgschef Betina Arendt, hvor 

Anders, Conni og Anne deltager om ca. 14 dage. 

 

- Roskilde kommune budget 2025 

Hermand og Anne og måske Conni forholder sig på vegne af BPR med høringssvar. 

 

- Kvalitetsrådet 

Ansvaret for dette ligger hos Anders. 

 

BPR/Ældreråd 

*Hermand spurgte til Seniorhøjskolen. Det er Anders, der er ansvarlig. Der er lavet en stram visitation til 

Seniorhøjskolen, mente Hermand. Anders informerede om, at alle borgere på Kristiansminde er visiteret 

til Seniorhøjskolen. Der skal helst være 40 fremmødte, og lige nu er vi på 32. Det er lidt forskelligt, hvor 

mange, der er med hver gang. 

 

*Hermand rejste spørgsmål om kvalitetskompasset, hvor Trekroner, Hyrdehøj og Kristiansminde ligger 

meget forskelligt i seneste rapport. Anders vil se på det til næste møde i det centrale kvalitetsråd og til 

mødet i vores kvalitetsråd. 

 

Næste møde 

 

Tirsdag den 3. september 2024  
Kvalitetsråd kl. 14 -15.30 og Bruger Pårørende Råd 15.30 – 17.00. 

 
Fremtidige møder: 
Tirsdag den 26. november 2024 
 

 

 

Anne, 12. juli 2024 


